



INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLOGIAI MINISZTERIUM

Iktatószám: IBF/108074-1 /2021 -ITM

Tisztelt Bejelentő!

A Klíma- és Természetvédelmi Akciótervvel összhangban meghirdetésre került a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt (továbbiakban: Projekt). A Projekt keretében került létrehozásra az illegális hulladékok lakossági bejelentését lehetővé tevő HulladékRadar applikáció.

Amennyiben lehetősége van rá, javasoljuk, hogy a jövőben az illegális hulladék lerakattal kapcsolatos bejelentéseit az applikáción keresztül szíveskedjen bejelenteni annak érdekében, hogy a megkeresése mihamarabb az illetékes szervhez érkezzon. „Az illegális hulladéklerakók felszámolása érdekében a „Tisztítsuk meg az Országot!” projekt 2020. évben megvalósítandó I. üteméről” szóló 1598/2020. (IX.21) Korm. határozat értelmében a Projekt koordinációját — a hulladékgazdálkodásért való felelőssége keretében — az innovációért és technológiáért felelős miniszter látja el. A hulladékgazdálkodási hatóságok kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 1 . (1) bekezdése szerint, a Kormány közigazgatási hatósági ügyekben eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként

- a) a megyei kormányhivatalt (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) és
- b) a hulladékgazdálkodásért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) által kijelölt szervezeti egységet (a továbbiakban: minisztériumi hulladékgazdálkodási hatóság) jelöli ki.

(2) A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti megyére terjed ki azzal az eltéréssel, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal illetékessége Pest megyére és Budapest főváros területére terjed ki.

A fenti jogszabályhelyek alapján az ügyben a Pest Megyei Kormányhivatal illetékes eljárni.

Tájékoztatjuk, hogy az ITM Hulladékgazdálkodási Hatósági Feladatok Ellátásáért Felelős Helyettes Államtitkársága a megkeresésére adott válaszával párhuzamosan megkeresi az illetékes könnányhivatalt annak érdekében, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Budapest, 2021. október 12.



Tisztelettel:

Innovációs és Technológiai
Minisztérium